

Открытие 16-ой специализированной выставки Дортрансэкспо

#ИСИ_ПЕТРА

25.10.17 в Казани состоялось открытие 16-ой специализированной выставки Дортрансэкспо. На церемонии открытия присутствовали представители Министерства транспорта РФ, Республики Татарстан, Росавтодора. С приветственным словом выступил заместитель руководителя Федерального дорожного агентства Астахов И.Г. На выставке была представлена современная дорожная техника и лабораторное оборудование для исследования физико- механических свойств дорожно-строительных материалов. От СПбПУ Петра Великого в открытии выставки принял участие профессор кафедры СУЗИС ИСИ Ю.Г.Лазарев.

Интерес к тематике выставки обусловлен началом подготовки в Инженерно-строительном институте магистров по программе «Дороги, мосты и транспортные тоннели» и бакалавров по профилям «Мосты и транспортные тоннели» и «Автомобильные дороги». Подробнее информацию об этих программах обучения можно узнать 26.11.17 (воскресенье) в Белом зале Главного корпуса Политеха, где в 12:00 пройдет день открытых дверей Инженерно-строительного института (ИСИ) Политеха.